

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

С КОЛЛЕКТИВОМ — КОЛЛЕКТИВ

ОПЕРЕЖАЯ ГРАФИК

Стабильно работает в первом году одиннадцатой пятилетки кол- лектив комбината производствен- ных предприятий Союзгазпром- строя. Пере выполнена план четырех месяцев. Производительность труда по сравнению с соответствующим периодом прошлого года возросла на 3,4 процента.

Общему успеху способствует соревнование бригад, работающих на единый наряд. Например, напряженно проходит оно между бригадами столяров, которые возглавляют И. П. Фролов и Н. В. Глазунов. И порой при подведе- нии итогов трудно определить

победителя. 105—106 процентов сменного задания — обычный по- казатель обоих коллективов. И качество оконных и дверных блоков, которые они изготавливают, отменное.

В соревновании формовщиков лидирует бригада В. С. Станкевича, выполняющая задания на 110—112 процентов. На немного отстает и бригада А. С. Шевелевой.

По-ударному трудится бригада арматурщиков во главе с А. М. Кузнецовой. Она также постоянно опережает график выпуска продукции. И. СТЕПАНОВ.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 7 мая 1981 г.

№ 74 (13328)
Цена 2 коп.

3 АДЕРЖАВШИЕСЯ холода и выпадающие дожди нарушили привычные сроки и последовательность весенне-полевых работ. Подготовку почвы и заделку в нее семян приходится вести без малейшего разрыва во времени; разом с ранними культурами высеиваются более теплолюбивые. Это вносит в работу землемельцев дополнительное напряжение.

В сложившейся обстановке быстрее и лучше других сориентировались овощеводы, они широко развернули работу на своих план-

кохозе им. Дзержинского, совхозе «Ульянино». Это может привести к недобору сочных молокогонных кормов, а впоследствии — к снижению продуктивности крупного рогатого скота.

Первые дни работы на весен- нем поле выявили, где к закладке основ урожая готовились серьезно и обстоятельно, а где упустили из виду важные вопросы. Возьмем для сравнения два хо- зяйства — совхоз им. Моссовета и ОПХ «Коренево».

ВЕСЕННЕМУ СЕВУ — ВЫСОКИЕ ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО

тациях. Завершили сев первой очереди мелкосеменных культур землемельцы совхоза им. Моссовета. Удально потрудились, выполнив эту важную работу, механизаторы В. А. Зотов, Д. В. Повыдов, С. А. Полянский, В. А. Фадеев, Н. И. Авдеев, Н. И. Лагуткин и многие другие. В эти дни моссоветовские овощеводы развернули работу по посадке рассады цветной и ранней белокочанной капусты.

Высокими темпами ведут весенний сев овощеводы совхозов «Тепличный», «Белая Дача», колхоза им. Ленина.

Однако если по темпам работы на овощных плантациях наш район идет одним из первых в области, то по другим культурам мы отстаем. Так, картофелем в эти дни занимаются по-настоящему лишь в совхозе им. Моссовета и колхозе им. Ленина.

Беспринятно отстают с посадкой клубней картофелеводы ОПХ «Коренево». Первые три погожих майских дня здесь упущены, за четвертый посажено лишь 5 гектаров. А ведь работа предстоит большая, затянувшаяся раскачка может обернуться недобором урожая.

В хозяйствах племобъединения «Петровское» земли для посадки картофеля подходят позже, а вот начать готовить семенные клубни следовало давно. Тем не менее для обогрева они еще не выставлены, теряется один из резервов повышения урожайности «второго хлеба» — яровизация.

Намного позже обычного началась в районе сев зерновых культур. Возделыванию их на ХХVI съезде КПСС придавалось особое значение. Однако темпы работы на хлебном поле низки, особенно если учсть, что с гибелью части озимых яровой клин значительно увеличивается; есть поля, требующие немедленного ремонта. Пока он не начат ни в ОПХ «Коренево», ни на Константиновской птицефабрике.

Еще не развернулась по-настоящему работа на кормовом поле. Корнеплоды сеют лишь в племсовхозе «Фоминское» и госплемзаводе «Петровское», кукурузу — в «Фоминском» и «Малышеве». А ведь гидрофобизация семян дает возможность засеять кукурузное поле раньше обычного и снять весомый урожай. Неоправданно медлят с севом кормовых культур в совхозе им. Моссовета, с высоким качеством.

Для первого характерна высокая организация труда. На таких «горячих» участках работы, как посадка капусты, организована двухсменка. Руководство совхоза, рабочий комитет не жалеют средств для материального стимулирования. Работа, выполненная механизаторами досрочно и с высоким качеством, по достоинству и оплачивается. К месту работы здесь доставляют не только горячие обеды, но и полдник. В результате с 5 часов утра и до 9—10 часов вечера на полях совхоза не смолкает гул сельскохозяйственных машин, ведется настоящая борьба за урожай.

В опытно-производственном хозяйстве «Коренево» вопрос с организацией питания в поле не решен, а это значит, что люди вынуждены отвлекаться от работы, оставляя машины в бездействии. У полеводов нет ясности в таком важном вопросе, как оплата труда. Не потому ли в поле здесь выходят не раньше 8 часов утра, а в 5 часов вечера уже заканчивают работу. И это в горячую пору сева!

Естественно, что механизаторам, на каком бы участке весенне-полевых работ они ни трудились, интересно знать результат. На Константиновской птицефабрике для механизаторов полеводства заведены книжки учета выполненной работы. Каждый вечер работники экономической службы вносят в них итог дня, делаются пометки о качестве выполненной работы. О передовиках рассказывают «молнии».

К сожалению, такая оперативная оценка трудового вклада делается далеко не всегда; не везде выпускаются «молнии» и листки трудовой славы, хотя бланки для оперативного их оформления есть в рабочем кабинете каждого совхоза и колхоза.

Темпы сева в хозяйствах района следуют резко повысить, но так, чтобы при этом не пострадало качество. На страже его призваны стоять не только агрономы, но и временно созданные партигруппы, посты народного контроля. Каждый случай брака должен получить соответствующую оценку, а допустившие ее люди — понести наказание. Нет сейчас у землемельцев более важной задачи, чем провести сев быстро, с соблюдением всех агротехнических требований, с высоким качеством.

ПО БРИГАДНОМУ ПОДРЯДУ

В производственном объединении грузового автотранспорта высокими показателями в соревновании отличается бригада водителей, которой руководит И. Н. Ямковой. В апреле, например, бригада выполнила месячное задание на 126 процентов. В таком же ритме коллектив трудится и в мае, доставляя продукцию хлебокомбината в магазины района.

Успех определяет метод бригадного подряда, который водители бригады И. Н. Ямковой используют в течение 15 месяцев.

В бригаде 60 процентов ударников коммунистического труда, эффективно используется техника, крепкая трудовая и линейная дисциплина. Большую воспитательную работу проводят наставники: водители А. А. Кушнир, Н. И. Ма-

лахов, А. И. Звонков, А. Ф. Юдин.

Бригада И. Н. Ямковой взяла обязательство выполнить годовое задание к 7 ноября — 64-й годовщине Великого Октября и ежедневно ударными делами доказывает, что к намеченной цели идет уверенно.

Н. БУЗАРЕВА,
инженер отдела организации труда и зарплаты.

РАБОТАЮТ УДАРНО



КАЧЕСТВУ УСЛУГ — РАБОЧУЮ ГАРАНТИЮ

СЛОВО ТЕЛЕМАСТЕРОВ

Тысячи семей лыткаринцев ежедневно собираются у голубого экрана. Чтобы телевизоры работали нормально, их обслуживают мастера Лыткаринского цеха Люберецкого завода по ремонту радиотелевизоров.

В нашем коллективе трудится 10 человек. На обслуживании находится более 25 тысяч телевизоров, 450 радиоприемников, 900 антенн колективного пользования.

«Качеству услуг — рабочую гарантию» — под таким девизом соревнуются сейчас работники цеха.

За последнее время освоен ремонт сложной стереофонической аппаратуры первого и высшего классов, новых типов цветных телевизоров блочно-модульных конструкций: «Юность-Ц401», «Электроника-Ц401», «Рубин-Ц201» и других.

Особое внимание уделяем срокам выполнения заказов. Ускоряя приход мастеров на дом к заказчикам, мы экономим их время.

План апреля выполнен досрочно. Большой вклад в это внесли передовики социалистического соревнования комсомольцы механики на линии А. А. Новоселов, А. В. Калугин и радиомеханик Н. Аленин. Они качественно ремонтируют радиотелевизоры.

В. ФОМИЧЕВ, радиомеханик, секретарь комсомольской организации цеха.

ХОД ПОСЕВНОЙ КАМПАНИИ

ДАННЫЕ НА 5 МАЯ (в проц. к плану)

ХОЗЯЙСТВА	Яровой сев	Зерновые	Овощи	Картофель	Кормовые корнеклубнукруза
Совхоз «Марфино»	77	—	77	—	—
Совхоз «Белая Дача»	48,6	—	48,6	—	—
Совхоз «Тепличный»	44,8	—	44,8	—	—
Колхоз им. Ленина	39,2	—	56,2	18	—
Совхоз им. Моссовета	29,4	—	46,7	28,3	0
ОПХ «Коренево»	22,5	40	—	1,9	0
Колхоз им. Дзержинского	20	—	—	—	0
Константиновская птицефабрика	15,6	43,9	—	0	0
Совхоз им. Горького	15	—	15	—	—
Племобъединение «Петровское»	13,5	—	—	13,3	9,4
в том числе:					
Совхоз «Фоминское»	31,1	—	0	24,7	
ГПЗ «Петровское»	12,5	—	50	6,6	
Совхоз «Малышево»	8	—	0	6	
Совхоз «Ульянино»	2,4	—	0	0	
ПО РАЙОНУ	21,7	42	48	13	6

Высоких результатов в работе добивается в первом году одиннадцатой пятилетки испытатель деталей Томилинского завода полупроводниковых приборов комсомолка Лидия Пичугова. Сменные задания она выполняет на 110—115 процентов при высоком качестве.

Фото О. ГРИЦЕВА.

НА ПЕРЕДНЕМ КРАЕ

Ударно потрудились в апреле звено доярок молочнотоварной фермы Константиновской птицефабрики в составе: Клавдия Григорьевна Булатова, Зоя Петровна Шаврина и Анна Викторовна Дубровина. В то время как в целом по ферме надой молока за истекший месяц составил 479 килограммов, а «плюс» к прошлому году — 45 кг, передовое звено получило по 494 килограмма, превысив свой прошлогодний результат на 96 кг.

Отлично работают доярки К. Г. Булатова, З. П. Шаврина и А. В. Дубровина в наступившем месяце. Они получают более чем пудовые надои молока.

Р. СТЕПНОВА.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Исполком Лыткаринского городского Совета извещает, что в пятницу, 29 мая 1981 года, созывается шестая сессия Лыткаринского городского Совета народных депутатов семнадцатого созыва.

На рассмотрение сессии вносятся вопросы:

1. О задачах городского Совета народных депутатов по выполнению решений ХХVI съезда КПСС, положений, выдвинутых Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем

Президиума Верховного Совета СССР товарищем Л. И. Брежневым в Отчетном докладе Центрального Комитета КПСС.

2. Сообщение депутатов о выполнении ими депутатских обязанностей.

3. О ходе выполнения наказов избирателей.

Открытие сессии состоится в 14 часов во Дворце культуры «Мир».

Исполнительный комитет
Лыткаринского городского Совета.

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ РАДИО

ЭКЗАМЕН

КОММУНИСТЫ НА ВЕСЕННЕМ СЕВЕ

НЕТ СЕЙЧАС для коммунистов села дела более важного и ответственного, как в сжатые сроки и с высоким качеством провести весенние полевые работы, заложить надежную основу высокого урожая первого года одиннадцатой пятилетки. Обсуждая итоги XXVI съезда КПСС, колхозники и специалисты колхоза имени Ленина особое внимание обратили на повышение культуры земледелия, ибо без этого не добиться существенного увеличения нашего вклада в продовольственную программу. Качество полевых работ — основная забота партийной организации в эти дни.

На заседании партийного комитета перед началом весенней страды мы утвердили состав звеньев, занятых на севе овощей и посадке картофеля. Во главе их закреплены наиболее добросовестные коммунисты-механизаторы. Например, звено, которому поручен сев овощей, возглавляет Николай Сергеевич Рочев. Напарником у него кандидат в члены партии Виктор Иосифович Бомсов. Механизаторы заранее позаботились о подготовке техники, и с первых же часов работы она их не подводит.

90 гектаров предстояло посеять этому звену. И как

только были подготовлены первые гектары почвы, Н. С. Рочев и В. И. Бомсов вывели агрегаты в поле. Совпало это с первомайскими праздниками, и коммунисты решили отметить их ударным трудом на овощных плантациях. За 2—3 мая они засеяли редисом, укропом и морковью 10 гектаров. От зари до зари работает звено и сейчас. Сев ранних овощей практически закончен. Осталось посеять капусту, на что потребуется два дня.

В трудных условиях приходится работать картофелеводам колхоза. В низинах поля подходят медленно. Однако время не ждет, и картофелеводческие звенья ведут посадку на подсохших участках. Здесь пример показывает звено коммуниста Ивана Михайловича Люкшина из лыткаринской бригады, которое ежедневно высаживает клубни на 8—10 гектарах. Наращивает темпы и звено Владимира Ивановича Крылова из гречишниковской бригады. Думается, что не позднее 12 мая колхоз завершит посадку клубней на картофельных плантациях. Сразу же после этого начнется довсходовое боронование и дальнейший уход за посевами.

Как я уже говорил, особой заботой коммунистов является качество полевых работ. На заседании парткома утверждены посты качества. Народные контролеры во главе с Ю. Д. Желениным придиричиваются за точным соблюдением технологии. Настойчиво работает в этом направлении пост в лыткаринской бригаде, которым руководит В. А. Кондухиша, недавно награжденная орденом Дружбы народов. Включились в дело и активисты «Комсомольского проектора».

Итоги проверок ежедневно рассматриваются на заседаниях штаба по проведению весенних полевых работ. На них подробно анализируются как успехи звеньев, так и причины отдельных неудач. Ударников сева прославляем в «боевых листках» и «молниях». Виновникам огрехов воздается должное в сатирических «колючках» и листках «Не проходите мимо». Так было в начале страды, когда были обнаружены нарушения на подготовке почвы под сев.

Нынешнюю весеннюю страду коммунисты колхоза рассматривают как серьезный экзамен на организованность, на умение сосредоточить усилия коллектива на решающих участках. Ход полевых работ показывает, что этот экзамен мы сможем выдержать с честью.

А. СТЕПАНЕНКО,
секретарь парткома.

ВАХТА ПАМЯТИ ТРАДИЦИЯМ ВЕРНЫ

Торжественное открытие вахты Памяти, посвященной 36-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне, состоялось в комнате боевой и трудовой славы Косинского производственного трикотажного объединения. Здесь собирались комсомольцы и молодые труженики, ветераны предприятия. Пропагандист заместитель начальника вязального цеха С. А. Берестова, обращаясь к молодежи, рассказала о славных традициях косинских трикотажников, которые в грозные годы войны отважно сражались на фронтах, а оставшиеся в тылу, не жалея сил, делали все для победы над фашизмом.

Ветеран Великой Отечественной войны, заместитель директора объединения М. Р. Прохоров рас-

сказал собравшимся о своем боевом пути, о массовом героизме советских людей, проявленном на полях сражений за свободу и независимость социалистической Родины.

Свои волнующие стихи, посвященные героям, которые отдали жизнь ради Победы и счастья нынешнего и будущих поколений, прочитала раскройщица Ольга Кузнецова.

К памятной стеле были возложены цветы. Это право получила швея-мотористка Светлана Козыренко. Она на днях выполнила личное полугодовое задание. Так же как и ее подруги швеи-мотористки Надежда Половнева, Нина Михайлова, Светлана решила в дни вахты Памяти трудиться с наивысшей производительностью труда, выполнять задания на 140—150 процентов.

Участники собрания почтили минутой молчания память героев-земляков, погибших на фронтах борьбы с фашизмом.

Н. СТЕПИНА,
секретарь комитета ВЛКСМ.

НА ДЕНЬ РАНЬШЕ

Коллектив станици Яничкино отмечает вахту Памяти, посвященную 36-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне, ударным трудом, ежедневным перевыполнением заданий по всем основным показателям. План первой

декады месяца железнодорожники обязались завершить к 9 мая — Дню Победы. Сверх задания 10 дней будет отправлено около 10 тысяч тонн народнохозяйственных грузов.

К. ВЕТРОВ,
начальник станции.

НЕДАВНО на общем собрании группы народного контроля горно-обогатительного комбината отчитывалась перед коллективом о проделанной за год работе. Председатель группы А. А. Фионов подробно рассказал о том, как дозорные помогали парторганизации и администрации решать стоящие перед предприятием задачи. Народные контролеры проверяли ход выполнения производственных заданий, качество выполнения работ, условия труда

и соблюдение режима экономии. Как и в большинстве коллективов нашего района, за отчетный период дозорные комбината заметно активизировали свою деятельность, улучшили гласность проводимых мероприятий. Усиление боевитости групп отметили выступившие на собрании член партбюро А. К. Ефанов, председатель парткомиссии по контролю деятельности администрации

В. П. Иенин и другие участники собрания. Они подчеркивали, что усиление внимания дозорных к вопросам производства поднимало дисциплину руководителей и подчиненных, способствовало соблюдению режима экономии и дальнейшему улучшению производ-

ственных показателей.

Вместе с тем на собрании были высказаны предложения, направленные на повышение активности дозорных, действенности контроля. Например, И. М. Матвеев предложил сделать фотогородину со снимками, отражающими проявления бесхозяйственности. Высказывались мнения о том, что

проверки нужно проводить чаще, особенно по культуре производства, глубже вникать в нерешенные вопросы механизации технологических процессов.

Собрание дало наказ народным контролерам комбината. В наказе подчеркнута важность совершенствования форм и методов работы дозорных, строгого учета проверок и принимаемых по ним мер.

Н. ГАЛАНОВА,
заведующая организационным отделом ГК НБ.

Говорят Люберецы!

РЕПОРТАЖ

ВЫВЕРЕНЫ до секунды магнитофонные записи репортажей и бесед, подобраны музыкальные заставки. Стихи шум рабочей суеты в студии Люберецкой редакции радиовещания. Корреспондент Л. Митрофаненко смотрит на секундомер.

Через несколько минут в тысячах квартир зазвучат позывные люберецкого радио...

Три раза в неделю со словами: «Говорят Люберецы! Добрый вечер, товарищи!» в нам в дом входит со своей программой небольшой коллектив радиоредакции. Полчаса нас, радиослушателей, ведут по предприятиям, знакомят с интересными людьми, проблемами хозяйственной и общественной жизни района.

30 минут — небольшой отрезок времени. А рассказать надо о многом. Жизнь района многогранна и деятельна. Каждый день в редакцию поступают известия о достижениях передовиков, о новых проявлениях трудового энтузиазма. Необходимо дать почувствовать радиослушателям этот деловой ритм трудовых будней.

Ответственный редактор В. П. Волин в разговоре сказал:

— Нашу главную задачу мы видим в том, чтобы помочь районной партийной организации мобилизовать трудовые коллективы на выполнение задач, намеченных XXVI съездом КПСС, успешное выполнение планов и обязательств первого года одиннадцатой пятилетки.

Задача эта сложная, многогранная. И для того, чтобы ее успешно выполнять, нельзя ограничиваться узким кругом редакционных сотрудников. Главной силой в создании передач является нештатный актив рабочих и сельских корреспондентов. Именно их материалы позволили за последний год значительно усилить аналитичность и проблемность таких радиожурналов, как «Партийная жизнь», «Пятилетка и мы», «Хозяева».

Казалось бы, сугубо деловые, производственные проблемы, поднимаемые в этих журналах руководителями района и предприятий, рабочими, нештатными корреспондентами, но вызывают они довольно широкий отклик радиослушателей. Особенно обширную почту приносит цикл передач о стабилизации коллективов.

Мне приходилось бывать на редакционных планерках. Внимательно подходят сотрудники редакции к подбору заданий авторам, с учетом их опыта, специфики работы. С большим уваже-

нием говорили редакционные работники о Е. Гуляеве, А. Белове, Ф. Подорском, Л. Сорокиной, В. Казарцеве, А. Михайлове — о тех, кто вносит весомый вклад в работу люберецкого радио.

Слушая люберецкие передачи, я обратила внимание на то, что ведущее место в сетке вещания занимают вопросы партийной жизни.

— Трижды в месяц звучит радиожурнал «Партийная жизнь», — сказали мне в редакции. — В том, чтобы эти передачи были актуальны, нам оказывают большую помощь работники ГК КПСС. Регулярные выступления секретарей, заведующих отделами, инструкторов горкома повышают авторитет и действенность работы районного радио.

Учитывая, что работа редакции ведется по сетевому графику, где на месяц предусмотрены основные темы, радиожурналы, я спросила:

— Значит, все налажено, как на хорошем конвейере?

Ответственный редактор сказал:

— Нет. Жизнь выдвигает новые требования. Поэтому постоянно приходится совершенствовать работу. Да и есть еще довольно серьезные упущения. Передачи становятся интереснее. Это верно. Но все ли наши материалы глубоки и актуальны? Признаемся, что не все. Предстоит еще немало поработать и над формой передач, над языком материалов.

— У нас как-то осталась в стороне школьная жизнь, — включилась в разговор Л. Митрофаненко. — Надо создавать юнкоровский актив. Над этим сейчас и работаем.

— Еще слабо мы используем опыт работы «Люберецкой правды». А следовало бы почаще оглядываться на то, как наши газетчики ведут вопросы общественной жизни, благоустройства, — таково мнение исполняющего обязанности редактора В. Айрапетяна.

...Секундная стрелка завершает последний оборот. Звучат позывные. Спокойный, задушевный голос диктора:

— Говорят Люберецы! 17 часов 30 минут. Добрый вечер, товарищи!

Началась очередная передача люберецкого радио.

Т. УЗУНОВА,

студентка факультета журналистики МГУ.

НА СНИМКЕ запечатлен момент радиопередачи, которую ведут Лариса Митрофаненко, Владимир Волин и Валерий Айрапетян. Фото О. ГРИЦЕВА.



ОЧЕРЕДНОЙ НОМЕР ЖУРНАЛА

Вышел из печати восьмой номер журнала ЦК КПСС «Партийная жизнь». В нем напечатана статья члена Политбюро ЦК КПСС, секретаря ЦК КПСС М. А. Суслова «Созидательная стратегия развитого социализма». Помещено постановление Центрального Комитета КПСС «О мерах по дальнейшему улучшению работы с письмами и предложениями трудающихся в свете решений XXVI съезда КПСС».

В номере опубликованы статьи:

«Партия — авангард советского народа», «Осуществление экономической политики КПСС — важнейшая задача партийных организаций», «Сила и жизненность партийных методов работы», «Член горкома, райкома партии».

В разделе «Коммунисты обсуждают решения XXVI съезда КПСС» напечатаны статьи: «Во главе соревнования», «Всегда с партией», «Новые рубежи животноводов»; под рубрикой «Первичная партийная организация: контроль деятельности администрации» — статья «Настойчивость в достижении намеченного».

В разделе «Из жизни коммунистических и рабочих партий» публикуется статья Председателя Коммунистической партии Люксембурга Рене Урбани. (ТАСС).

ОТЧЕТЫ НАРОДНЫХ КОНТРОЛЕРОВ

ВОЗМОЖНОСТИ НЕ ИСЧЕРПАНЫ

и соблюдение режима экономии.

Как и в большинстве коллективов нашего района, за отчетный период дозорные комбината заметно активизировали свою деятельность, улучшили гласность проводимых мероприятий. Усиление боевитости групп отметили выступившие на собрании член партбюро А. К. Ефанов, председатель парткомиссии по контролю деятельности администрации

В. П. Иенин и другие участники собрания. Они подчеркивали, что

усиление внимания дозорных, действенности контроля. Например, И. М. Матвеев предложил сделать фотогородину со снимками, отражающими проявления бесхозяйственности. Высказывались мнения о том, что

проверки нужно проводить чаще, особенно по культуре производства, глубже вникать в нерешенные вопросы механизации технологических процессов.

Собрание дало наказ народным контролерам комбината. В наказе подчеркнута важность совершенствования форм и методов работы дозорных, строгого учета проверок и принимаемых по ним мер.

Н. ГАЛАНОВА,
заведующая организационным отделом ГК НБ.

Хороший подарок готовят строители для детей жилого района Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций. Здесь, удачно вписанное в живописную местность с прилегающим липовым парком, выросло трехэтажное здание новой школы на 1 000 ученических мест.

Заказчик объекта — комбинат стройматериалов и конструкций. Генеральный подрядчик — строительное управление № 1 треста «Моспромстрой».

Сейчас на стройке полным ходом ведет отделку управление отделочных работ № 5 этого треста.

— Оштукатурены все три этажа, — говорит прораб Мария Михайловна Баранова, — и отделочники ведут работы в цокольной части здания. Плотники наклеивают на полы оргалит, поверх которого лежит линолеум.

Работает также звено плиточников, но больше всего на объекте мальяров — 20 человек. Они заканчивают шпаклевку и уже наполовину выполнили грунтов-

СТРОЙКАМ — ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО БУДЕТ ШКОЛА В КОТЕЛЬНИКАХ

ку. Трудятся маляры бригады Елены Петровны Сочиловой по ударному норму выполняют в среднем на 170-180 процентов. Всю площадь фасада обоих корпусов, например, даже с учетом трудностей работы в «люльках», два человека смогут покрасить всего за десять дней. Лучшие производственники бригады — Ольга Николаевна Мерзлякова и Раиса Герасимовна Бадиенкова.

Судя по взятым темпам, у отдельников есть все возможности для того, чтобы выполнить взятое обязательство — сдать школу не в июне, как запланировано,

а в мае.

Довольна ходом работ на объек-

те и директор котельниковской средней школы № 29 Е. Ф. Федорова, которая возглавит осенью новую школу.

Строители вполне удовлетворительно выдерживают сроки, да и качество исполнение, — говорит Елизавета Федоровна. Мы видим, что к началу учебного года ребята получат новое здание. А это и для них, и для нас, педагогов, большая радость.

— Посудите сами, — продолжает она, — если сейчас у нас лишь одиннадцать классных комнат, то в новой школе их будет двадцать четыре. Занятия мы сможем построить по кабинетной системе, проводить в одну смену, и начинать ее не в восемь часов, как сейчас, а в половине девятого. Вместо скромного буфетика, получим просторную столовую со своей кухней.

Для спортивных занятий в нынешнем здании школы мы вынуждены использовать актовый зал.

Взамен этого мы получим просторное спортивное помещение шестиметровой высоты, с инвентарными комнатами и душевыми.

Мастерские, которые сейчас расположены у нас в подвале площадью сорок квадратных метров, мы сможем разместить в отдельном корпусе, достаточном для установки пятнадцати токарных и других станков. А тир, а библиотека! Разумеется, новое здание даст нам возможность улучшить качество учебных и внеклассных занятий, увеличить количество групп, продленного дня, — заканчивает свой рассказ директор.

Хорошую школу получат ребята, и заблаговременно, до начала учебного года. Есть, однако, в этой общей радостной картине успешной новостройки некоторые тревожные обстоятельства. Дело

в том, что канализация нового объекта подключена к существующей системе, сооруженной в 1941 году из гончарных труб. Корни деревьев, выросшие за прошедшие с тех пор сорок лет, во многих местах пробили эти трубы. Изоляция системы оказалась нарушенной. Уже в прошлом году неисправность канализации вызывала серьезные неприятности.

Вопрос о должном устройстве трассы канализации ставится заказчиком и теми, кому предстоит эксплуатировать школу, вот уже третий год. Но строители, обходясь делами, лишь козыряют чертежным листом с подписями начальника ЖКО комбината И. Ф. Кривицкого и представителя Моспроекта Г. Н. Ходиной. А управляемый трестом «Моспромстрой» В. П. Фатюшин вообще уклоняется от ответа на поставленный вопрос.

Пора обеспечить, чтобы новая школа не только сдавалась в срок, но и функционировала в соответствии с предъявляемыми требованиями. Ю. КУПЦОВ.

РАБОТА С ДЕТЬМИ ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА

НУЖНЫ ОБЩИЕ УСИЛИЯ

В Люберецком управлении внутренних дел создан ряд инспекций по делам несовершеннолетних. Перед ними поставлена задача — вести профилактическую работу среди подростков. Семья, школа, общественность — без их помощи инспекторам милиции трудно было бы справляться с возложенными задачами.

Хочется отметить, что в последнее время значительно активизировалась работа с «трудными» подростками в ГПТУ № 10 им. Ю. А. Гагарина. Она ведется по заранее составленному плану педагогическим коллективом совместно с инспекцией. Работники первого Люберецкого городского отделения милиции часто выступают в училище с лекциями, беседами. Большую помощь милиции оказывают партийная, комсомольская, профсоюзная организации. Достаточно сказать, что все коммунисты, преподаватели, мастера производственного обучения закреплены за ребятами, состоящими на учете в милиции. Шефы проводят индивидуальную профилактическую работу с подростками, контролируют успеваемость. Здесь создана общественная инспекция по делам несовершеннолетних. Регулярно, раз в месяц, проводятся ее заседания, на которые приглашаются и родители. Шефы отчитываются о своих подопечных. Затем предоставляется слово самим ребятам и их родителям. С хорошей стороны зарекомендовали себя шефы К. В. Завражнова, Л. Н. Крысанова, В. И. Шубичева, В. А. Шаронов.

Интересно и то, что в ГПТУ организовано социалистическое соревнование. Низкие результаты бывают у тех групп, чьи учащиеся совершили правонарушения. Это заставляет самих ребят влиять на нерадивых товарищес. Все

указанные меры способствуют снижению количества нарушений со стороны подростков. Но успокаивать еще рано.

К сожалению, училище не ощущает поддержки со стороны совета содействия семье и школе завода им. Ухтомского. А ведь родители учащихся работают в основном на этом предприятии.

Очень часто причиной совершенного правонарушения служит неблагополучная семья, в которой пьющие родители не уделяют достаточно внимания воспитанию своих детей. Нам, инспекторам по делам несовершеннолетних, часто приходится бывать в таких семьях. Неоценимую поддержку милиции здесь могут оказать советы содействия семье и школе, созданные на предприятиях и в организациях, школьные родительские комитеты. Приведу такой факт. Родители многих учеников люберецкой школы № 1 работают на ДОКе-13. Предприятие и школа совместными усилиями могли бы сделать немало. Однако совету содействия комбината пока похвальстися нечем. Правда, не все на комбинате равнодушно относятся к этому делу. Хочется сказать спасибо секретарю парторганизации Н. П. Лаптевой за участие в рядах. И все же в целом не чувствуется глубокой заинтересованности членов совета в том, чтобы меньше стало в семьях рабочих предприятий детей-правонарушителей. Никак не отреагировал совет содействия, например, на сигнал о том, что бывшая работница ДОКа-13 Т. Фроловская плохо воспитывает своих детей. Сейчас милиция вынуждена принять крайние меры — собираются документы на лишенные женщины родительских прав.

Наоборот, члены родительского комитета школы № 1 активно по-

могают работникам инспекции по делам несовершеннолетних. Они участвуют в рядах по месту жительства, выдают в семьях, где поведение детей вызывает беспокойство. Можно назвать классных руководителей, посещающих учеников на дому, беспокоящихся об условиях, в которых живут эти ребята с первых лет обучения в школе. Чем раньше будет замечена неблагополучная семья, тем легче с ней работать. Большую помощь инспекции по делам несовершеннолетних в раннем выявлении таких семей оказывают классные руководители школы № 1 С. С. Зайцева, А. Г. Тюльпнева, общественный инспектор по опеке городского отдела народного образования Л. И. Катушкина.

Еще один важный вопрос работы с детьми по месту жительства — организация их досуга. В этом деле много нерешенных вопросов. К сожалению, праздные компании подростков в наших дворах — еще не редкость. Не в полную меру работают здесь и школы, и жилищно-коммунальные отделы. Много подростков живет в центре города, на улицах Кирова, Карапаш, Волковская. Однако здесь нет клубов по интересам для ребят, красных уголков, где можно было бы собраться после уроков или работы. Особенно серьезные замечания можно предъявить к ЖКО ДОКа-13, домоуправлению московского завода «Хроматограф», ЖЭУ-2 жилищно-эксплуатационного треста.

Как видите, в борьбе с правонарушениями среди подростков еще немало проблем. И решать их надо сообща: милиции, предприятиям, организациям, семье, школам и жилищным работникам. Только объединившись, можно добиться успеха.

Л. ТРОПИНА, инспектор по делам несовершеннолетних 1-го Люберецкого ГОМ, старший лейтенант милиции.

Читатель газеты Б. Н. Малышев написал в редакцию о фактах грубого отношения к пассажирам со стороны Р. М. Катушева — водителя автобуса 21-го маршрута.

Для проверки и принятия мер

ХОТИ ПИСЬМО НЕ НАПЕЧАТАНО

письмо было направлено начальнику автоколонны № 1787 Е. П. Шмолнаверу. Вот что он ответил: «Указанное нарушение было обсуждено на заседании комис-

ции и на общем собрании бригады водителей автобусного маршрута № 21. Водителю Р. М. Катушеву приказом по автоболонне объявлен выговор».

ВНИМАНИЕ: НОВИНКА

НАДЕЖНЫ ЛИ ТОРМОЗА?

«Проверьте тормоза вашего автомобиля!» — это золотое правило, известное и шоферам-профессионалам, и автолюбителям, не всегда легко соблюсти: существующие методы диагностики длительны и трудоемки по исполнению, требуют сложного стационарного оборудования. При определении неисправности тормозов потому что частенько и берется во внимание субъективный оценочный метод мастера-надладчика, опытного шоффера, инспектора ГАИ. Особенно в полевых условиях.

Полностью избежать таких трудностей поможет портативное универсальное диагностическое устройство «КИ-12372 ГОСНИТИ». Изобрели его специали-

сты Государственного Всесоюзного научно-исследовательского технологического института ремонта и эксплуатации машинно-тракторного парка (ГОСНИТИ) и его рязанского центрального опытного проектировочно-конструкторского бюро «Автремонт». В приборе использованы достижения электроники, оригинальный метод получения нужной информации.

Процесс диагностирования прост. Достаточно поочередно, согласно схеме, навесить на барабаны колес автомобиля специальные датчики. Нажим на пусковую кнопку — и на шкале прибора необходимые данные: пять объективных сообщений с каждого колеса. Они говорят испытателю о времени передачи тормоз-

ного усилия, скорости срабатывания тормозов, работе пружин, рабочих цилиндров, других показателях. По отклонению от нормы (показатели напечатаны на крышке прибора) принимается решение: отрегулировать нужные узлы или заменить изношенные детали. Главное, теперь на полное обследование всей тормозной системы автомобиля уходит всего 10—15 минут.

Новинка испытывалась в автомобилестроительных Госкомсельхозтехники, демонстрировалась на ВДНХ СССР. И всюду оценка высокая: гарантия надежного торможения обеспечена. Теперь эти устройства переданы для массового производства. А. ТРОФИМОВ, корр. ТАСС.

ОТВЕТ НА ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

СТРОИТСЯ НОВАЯ ПОЛИКЛИНИКА

С письмом, в котором говорилось о необходимости построить поликлинику в 113-м квартале Люберец, в редакцию обратился читатель И. И. Точилкин.

На это письмо мы попросили ответить главному врачу Центральной районной больницы Г. А. Шапошникова. Вот что он сообщил:

«Действительно, городская поликлиника № 3 уже не соответствует новым требованиям, не может хорошо обслуживать население, которое проживает на закрепленной территории.

Решением сессии Люберецкого горсовета запланирована пристройка к поликлинике № 3 на

600 посещений в смену. Заказчик — институт горного дела, подрядчик — СМУ-1 треста «Обстрой» № 2. Техническая документация готова, намечается с будущего года начать строительство.

Сейчас возводится детский поликлинический корпус на 300 коек с поликлиникой на 600 посещений в смену. В 1982 году, с окончанием строительства, намечено перенести детское отделение городской поликлиники № 3 в новое здание.

Это позволит расширить в поликлинике площадь для обслуживания взрослого населения еще до ввода в эксплуатацию пристройки.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

О необходимости развивать личные подсобные хозяйства в последнее время пишется много. В Люберецах, а также в поселках немало граждан проживает в домах, принадлежащих им на правах личной собственности. Некоторые занимаются разведением животных, выращивают овощи на огородах.

Но можно привести сколько угодно примеров, когда под окнами пустует земля, а на домашнем столе порой нет самого необходимого: зелени, моркови, других овощей. Если не полениться, то все это можно выра-

щивать самим, а не идти или ехать в магазины.

В последнее время совсем стали забывать редьку, репу, горох в стручках, который является настоящим лакомством для детей. Раньше горохом и репой засевались целые делянки.

О пользе овощей, фруктов, ягод для человеческого организма все знают. На приусадебном участке можно создать настоящую «садовую витаминос». Заняться этим делом надо сейчас, пока не ушло благоприятное время.

П. КОНДРАТОВ.

КЛУБ ПРИГЛАШАЕТ ЖЕНЩИН

Состоялось апрельское занятие клуба по интересам «Хозяюшка» Люберецкого Дворца культуры. Первой страничкой вечера стала встреча с журналисткой, писательницей Н. В. Самохиной-Высоцкой, которая провела беседу об этике поведения человека в обществе.

Затем в гостях у «Хозяюшки» побывала народная артистка РСФСР киноактриса На-

талья Фатеева. Она знакома нашему зрителю по таким фильмам, как «Случай на шахте восемь», «Битва в пути», «Наш общий друг», «Три плюс два», «Палата», «Песни моря». Все это — вехи творческого пути актрисы.

И все-таки лучшая ее роль в фильме «Здравствуй и прошай!». В ближайшее время выходит на экраны кинодетектив «Расследуется...». Завершают-

ся съемки 6-серийного телевизионного фильма «Синдикат-2» по роману В. Ардаматского.

Перед собравшимися выступила также болгарская певица М. Григорова.

В фойе Дворца культуры была развернута выставка кулинарных изделий, которую привезли работники столовой № 18. Консультации желающим давала председатель ВТЭК Люберецкого района Г. Б. Анальева.

В. КОЛМОГОРОВ.

СПОРТ

ПОБЕДИЛИ СИЛЬНЕЙШИЕ

Стартовал сезон-81 для детских и юношеских команд, оспаривающих призы самого массового и популярного футбольного клуба «Кожаный мяч». Сорок шесть сильнейших команд, в трех возрастных группах, оспаривали при открытии сезона, учрежденный Люберецким ГК ВЛКСМ и горспорткомитетом.

Среди участников соревнования старшего возраста (14—15 лет) в полуфинальных поединках встретились футболисты спортклуба «Старт» ЖКО Люберецкого СУ-треста «Центрспецстрой» и представители спортклуба «Лыткарин-2», где победу одержали лыткаринцы, а также спортсмены клуба «Пламя» завода торгового машиностроения и команда коллектива Люберецкого Дома пионеров (сильнее оказались торговцы).

В финальном поединке лучшие были футболисты спортклуба «Пламя» (тренер А. Лещенков), забившие два безответных гола в ворота лыткаринских спортсменов.

Не менее упорно проходили поединки в средней возрастной группе, где шестнадцать команд (мальчики в возрасте 12—13 лет) повели спор за приз ГК ВЛКСМ. Уверенную и красивую игру показали на первом этапе соревнований команды «Уголек» (ИГД), «Лыткарин-2», «Спарты» (ВНИИСТРОМ). Но, проиграв в четвертьфинале, они были вынуждены уже в роли зрителей наблюдать финальный поединок команд Люберецкого Дома пионеров (тренер Е. Г. Клюиков) и «Пламя» (торгмаш).

Счет открыл хозяева поля, юные футболисты спортклуба «Пламя», но, перехватив инициативу, представители Люберецкого Дома пионеров забивают подряд два мяча и становятся счастливыми обладателями приза открытия сезона.

Среди команд младшего возраста (1970—1972 годов рождения) уверенно начали соревнование команды спортклубов «Салют» (Томилино), «Старт» (Ухтомский микрорайон Люберец), «Шахтер»

(поселок Малаховского экспериментального завода) и «Урожай» (Томилинская птицефабрика). Одержав в упорной борьбе победы над соперниками, в финале встретились команды «Шахтера» и «Урожай». Первенство завоевали дружно игравшие ребята из «Шахтера», впервые добившиеся столь большого успеха в районных соревнованиях по футболу.

Следует отметить хорошую подготовку футбольных полей клуба «Пламя» (тренер А. М. Лещенков) и «Уголек» (тренер В. Г. Исаев). Оргкомитет благодарит и судейскую бригаду, где наиболее успешно провели игры Б. Орлов, Ю. Алексеев, А. Золотухин.

Впереди у двадцати сильнейших клубов района (по три команды в каждом клубе) увлекательный чемпионат, первые игры которого начинаются в первой декаде мая. Лучшие команды будут представлять наш район на областных состязаниях клуба «Кожаный мяч».

В. ПЕРЕМЕНИН,
внешт. корр.

К ЛЕТНЕМУ ОТДЫХУ ТРУДЯЩИХСЯ

СОВМЕСТНЫМИ УСИЛИЯМИ

Состоялся расширенный пленум Люберецкого и Лыткаринского городских советов ОСВОД. С докладом о выполнении социалистических обязательств, взятых в честь XXVI съезда КПСС, и задачах районной организации общества на летний период выступил председатель Люберецкого горсовета ОСВОД А. И. Желтов. Пленум заслушал также доклад председателя Лыткаринского горсовета ОСВОД П. С. Даньшина о задачах дружинников по безопасности на воде, предупреждению несчастных случаев и охране общественного порядка в местах купания.

В докладе А. И. Желтова говорилось, что большинство первичных организаций ОСВОД заметно активизировали свою деятель-

ность. Это сказалось на общих успехах осводовцев района. Но в ряде организаций допускается формализм в работе: собрания проводятся редко, нет планов и учетной документации, секции бездействуют. На пленуме отмечалось, что многие места купания, пляжи не отвечают соответствующим требованиям, не обеспечивают полную безопасность людей.

По обсужденным вопросам принято постановление, в котором предусмотрены меры по совершенствованию работы организаций общества спасения на водах. Важное значение придается мероприятиям по охране жизни людей на воде. Намечено совместно с комитетами по физкультуре и спорту и горюю обеспечить

подготовку инструкторов по плаванию для пионерских лагерей через областную школу ОСВОД. В традиционных местах отдыха решено создать необходимое количество общественных спасательных постов, добиться улучшения деятельности специальных дружин по безопасности на воде.

Постановление обязывает первичные организации общества обеспечить активное участие в конкурсах на лучшую постановку работы, в подготовке к водно-спортивному празднику, посвященному Дню Военно-Морского Флота СССР, который будет проводиться совместно с ГК ВЛКСМ, спортомкомитетами и ГК ДОСААФ.

В. ДМИТРИЕВ.

ЖУКОВСКИЙ СПОРТИВНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ КЛУБ

производит набор на вечерние платные курсы секретарей-машинисток. Начало занятий с 11 мая 1981 г. Стоимость обучения 73 рубля. Адрес: г. Жуковский, ул. Маяковского, д. 13, телефон 177-65-56. Звонить с 15 до 21 часа.

1—6.

ЛЮБРЕЦКИЙ БАНО-ПРАЧЕЧНЫЙ КОМБИНАТ

управления коммунального хозяйства заключает договора на стирку белья от организаций на 1981 год. Срок исполнения заказов — 7-10 дней.

Обращаться по адресу: пос. ТЭЦ-22, ул. Ленина, 3, прачечная № 1.

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: тематический киновечер, посвященный 36-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне, премьера фильма «КОРПУС ГЕНЕРАЛА ШУБНИКОВА» — 17.30; «В НАЧАЛЕ СЛАВНЫХ ДЕЛ» (2 серии) — 10, 12.30, 15, 20.

Завтра: «КОРПУС ГЕНЕРАЛА ШУБНИКОВА» — 11; «В НАЧАЛЕ СЛАВНЫХ ДЕЛ» (2 серии) — 13, 15.30, 18, 20.30.

В ЛЮБРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

Завтра: ВЕЧЕР МОЛОДЕЖИ. Начало в 20 часов.

МАЛАХОВСКИЙ КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «ЮНОСТЬ ПЕТРА» (2 серии) — 11, 14; торжественный сеанс, посвященный Дню Победы, кинофильм «МЕРСЕДЕС» УХОДИТ ОТ ПОГОНИ» — 19; «МЕРСЕДЕС» УХОДИТ ОТ ПОГОНИ» — 17, 21.

Завтра: «ЮНОСТЬ ПЕТРА» (2 серии) — 17, 20; «МЕРСЕДЕС» УХОДИТ ОТ ПОГОНИ» — 11, 13, 15.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «ШИТ И МЕЧ» (3-я серия) — 18, 21.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «Я — АКТРИСА» — 17.15, 19; «ГДЕ ТЫ, БАГИРА?» — 15.

Завтра: «БУДЬТЕ МОЕИ ТЕЩЕЙ» — 17.15, 19.30.

ПЕРВЫЙ «ЮБИЛЕЙНЫЙ» ТОРТ В ЖИЗНИ



ВЕНГРИЯ. Свой первый день рождения отпраздновала четверка близнецов, родившихся в Эннинге (область Фейер). Габору, Андрашу, Петеру и Марту Мольнар исполнился год.

НА СНИМКЕ: первый «юбилейный» торт в жизни...

Фото МТИ — ТАСС.

Редактор П. В. СПИРОВ

РЕКЛАМА • Объявления

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ЛЮБРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ

объявляет прием учащихся на 1981/1982 учебный год на базе 8 и 10 классов.

Техникум готовит техников-технологов и техников-механиков. Срок обучения: на базе 8 классов на дневном отделении — 3 года 6 месяцев, на вечернем отделении — 4 года 6 месяцев; на базе 10 классов на дневном отделении — 2 года 6 месяцев, на вечернем отделении — 3 года 3 месяца.

Вступительные экзамены: на базе 8 классов — по русскому языку (диктант), по математике (устно); на базе 10 классов — по литературе (сочинение), по математике (устно).

Лица, поступающие в техникум на базе 8 классов на дневное отделение, окончившие 8 классов на «4» и «5», принимаются без экзаменов.

Адрес техникума: г. Люберец, Октябрьский проспект, дом 114, проезд авт. 593, 373, 353, 346, 323 до ост. «Поликлиника». 3—14

МОСКОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ЗАЧОЧНЫЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ

объявляет прием учащихся на 1981-1982 учебный год по специальностям: промышленное и гражданское строительство; строительные машины и оборудование; техническое обслуживание и ремонт автомобилей; планирование в строительстве.

Для лиц с образованием 7 и 8 классов срок обучения: 4 года 6 месяцев; для лиц со средним образованием — 2 года 7 месяцев.

Прием заявлений производится по 10 августа.

Приемные экзамены проводятся с 10 июня по 20 августа.

К заявлению прилагается: документ о восьмилетнем или среднем образовании (в подлиннике), медицинская справка по форме № 286, выписка из трудовой книжки, заверенная начальником отдела кадров или руководителем предприятия, четыре фотокарточки (размером 3x4 см).

Адрес техникума: г. Люберец, ул. Котельническая, 6.

Проезд: ст. метро «Ждановская», далее авт. 346, 373, 323 до ост. «Мальчики». Телефон 554-15-78.

1—4.

10.35 Документальные фильмы.	18.00 Международная панорама.
11.35 Армейские трубы звучат.	18.45 Венгерская Мира.
12.30 «Так и будет». Фильм-спектакль.	19.00 Программа телевидения Чехословакии Социалистической Республики.
13.05 Концерт.	20.30 Рассказы о художниках.
14.05 Симфонический концерт.	21.30 Научно-популярные фильмы.
15.05 Клуб, кинопутешествий.	21.45 Московские новости.
16.15 Музикальный киоск.	22.00 «Эспаньола». Спектакль.
17.45 Здоровье.	23.35 Чемпионат Европы по боксу.
18.50 Светлой памяти павших в борьбе против фашизма. Минута молчания.	24.00 Симфонический концерт.
19.30 Кинофильм.	20.00 Справочное бюро.
20.30 Кубок СССР по футболу.	20.15 «Спокойной ночи, малыши».
21.00 Венгерская Мира.	20.30 Рассказы о художниках.
21.30 Чемпионат СССР по гандболу.	21.45 Московские новости.
21.45 Время.	22.00 «Эспаньола». Спектакль.
22.35 «Вальс». Фильм.	23.35 Чемпионат Европы по боксу.
23.35 Чемпионат Европы по боксу.	24.00 Симфонический концерт.
24.00 «На зарядку становись!»	25.30 В мире животных.
24.30 Вокальный цикл Л. Захлевного «Память».	26.35 В гостях у сказки. «Старик Хоттабыч».
25.00 Бульварник.	27.15 Спутник кинозрителя.
26.00 Службу Советскому Союзу!	28.00 Чемпионат СССР по хоккею.
26.30 Здоровье.	29.15 Концерт политической песни.
27.00 «Утренняя почта».	30.45 «Вариант «Омега». Фильм. 1-я серия.
27.30 Сельский час.	31.00 Чемпионат СССР по футболу.
28.15 Музикальный киоск.	31.45 «Спокойной ночи, малыши».
29.30 Документальный фильм.	32.00 «Сын полка». Фильм. 2-я серия.
30.15 «Сын полка». Фильм. 2-я серия.	32.15 Легкая атлетика.
31.00 «Солдаты свободы». Фильм.	33.00 «Без вести пропавший». Фильм.
31.30 Время.	34.00 «Сын полка». Фильм. 3-я серия.
32.00 «О дружьях-товарищах». Киноконцерт.	35.00 «С